

Muşat & Asociații câștiga pentru al doilea an consecutiv prestigiosul premiu Eastern Europe Firm of the Year la LMG Life Sciences Awards EMEA 2023



Muşat & Asociații a fost desemnata pentru al doilea an consecutiv câștigătoare a premiului Eastern Europe Firm of the Year în cadrul galei LMG Life Sciences Awards EMEA 2023, care a avut loc pe 13 iulie la Londra.

LMG Life Sciences este unul dintre cele mai prestigioase ghiduri juridice care centralizează cele mai importante firme de avocatură și avocați care activează în domeniul *life sciences* (biotehnologie, produse farmaceutice, dispozitive medicale, suplimente alimentare, alimente, cosmetice etc.). În fiecare an, LMG Life Sciences premiaza firmele de avocatură și avocații care se afla în spatele celor mai inovatoare și provocatoare proiecte juridice din EMEA, SUA și Canada, împreună cu companiile sale surori International Financial Law Review (IFLR), Benchmark Litigation, Managing IP, Expert Guides și ITR.

„Este o adevărată onoare să câștigăm acest premiu pentru al doilea an consecutiv. Îți felicit pe colegii mei și le mulțumesc pentru rezultatele extraordinare pe care le-am obținut în mandatele complexe care ne-au fost încredințate de clienți din domeniul farmaceutic și medical. Acest premiu reprezintă o recunoaștere a vastei expertize a Mușat & Asociații în ceea ce astăzi este cel mai inovativ, dinamic și solicitant domeniu din piață și a faptului că avem, indiscutabil, cea mai bună echipă de experți capabili să abordeze proiecte complexe și pluridisciplinare, dând clienților un important plus de siguranță într-o piață fluidă și în continua schimbare. Suntem, de asemenea, foarte mândri de colegii noștri nominalizați la categorii de premii individuale – Dan Minoiu pentru Regulatory Advisor of the Year și Manuela Lupeanu pentru Non IP Litigation Rising Star”, a declarat Paul Buta, Managing Partner, Mușat & Asociații.

Muşat & Asociații s-a aflat pe lista scurtă la alte cinci categorii de premii pentru case de avocatură, dar și individuale, din cadrul LMG Life Sciences Awards EMEA 2023:

- **Antitrust & Competition Firm of the Year**
- **Regulatory Firm of the Year**
- **Antitrust & Competition Lawyer of the Year – Paul Buta, Managing Partner**

Doctor în drept și asistent universitar la Facultatea de Drept „Nicolae Titulescu”, **Paul Buta** are o experiență juridică de peste 18 ani, fiind specializat în litigiile civile și comerciale, dreptul concurenței și proprietate intelectuală. A fost implicat în dosare de anvergură, acordând asistența juridică unui portofoliu semnificativ de clienți internaționali (cu precădere investitori străini și companii multinaționale) cu privire la aspecte specifice sectorului concurenței, proprietății intelectuale și aspecte de reglementare în sectorul farmaceutic și medical.

- **Regulatory Advisor of the Year – Dan Minoiu, Partner**

Dan Minoiu are o experiență profesională de peste 15 ani, perioada în care a asistat numeroase societăți care activează în domeniile reglementate, inclusiv companii farmaceutice, producători de dispozitive medicale, clinici și spitale private, companii din domeniul IT, precum și din domeniile FMCG, asigurări și agricultură. Dan a consiliat numeroase companii internaționale și naționale în legătură cu probleme legate de fuziuni și achiziții, transferuri de afaceri, precum și în legătură cu aspecte de reglementare, comerciale, contractuale și de conformitate privind furnizarea și promovarea produselor și serviciilor pe piața din România.

□ **Non IP Litigation Rising Star – Manuela Lupeanu, Managing Associate**

Manuela Lupeanu are o expertiză vastă în aplicarea dreptului concurenței, activitatea sa extinzându-se asupra problemelor antitrust (investigații, reclamații, evaluări ale competiției și training-uri), notificări de fuziune către Consiliul Concurenței și activități legate de ajutoarele de stat. Manuela a consiliat clienți din sectoare precum farmaceutic, retail, telecom și energie cu privire la înțelegerile verticale și orizontale, participarea necorespunzătoare a companiilor la asociații profesionale și abuzul potențial de dominare.

Printre câștigătorii celorlalte categorii de premii acordate în cadrul LMG Life Sciences Awards EMEA 2023 s-au numărat firme de avocatură prestigioase ca : DLA Piper, Wolf Theiss, Herbert Smith Freehills, Bird & Bird, De Clercq & Partners, King & Spalding, Carpmals & Ransford, Powell Gilbert, Pinsent Masons, Deris Attorney at Law Partnership, DORDA, Sidley Austin, Carpmals & Ransford, Gün + Partners, TGS Baltic, Latham & Watkins, Kinstellar, Allen & Overy, Kiortsis & Associates, Arnon, Tadmor-Levy, Roschier, NGL Legal, PLMJ, Schellenberg Wittmer, NSN Law Firm.

Despre Mușat & Asociații

Numele Mușat & Asociații este sinonim cu excelența în practica avocaturii de business din România. De peste 33 de ani, Mușat & Asociații acordă servicii de consultanță în toate sectoarele avocaturii de business, incluzând fuziuni & achiziții, privatizări, drept bancar, energie & resurse naturale, concurența, drept societar, telecomunicații & IT, dreptul muncii, fiscalitate, piețe de capital, drept imobiliar, dreptul mediului, litigii & arbitraje comerciale.

Mușat & Asociații este recunoscută ca fiind unul dintre pilonii avocaturii de business din România, iar publicațiile internaționale de specialitate (Chambers & Partners, International Financial Law Review, Legal 500 etc.) recomandă cu regularitate firma ca fiind unul din liderii pieței avocațiale, mulți dintre avocații firmei fiind la rândul lor nominalizați de aceste publicații ca făcând parte din elita avocaturii de business din România.

◆ 2022: Mușat & Asociații a fost desemnată câștigătoarea premiilor pentru ariile de practică Fuziuni și Achiziții (M&A), Litigii și Farma, acordate în cadrul Galei Romanian Legal Awards, organizate de “Legal Marketing”. Au fost recunoscute performanțele echipei noastre de M&A din anul 2021, în continuarea premiilor acordate pentru anii 2020 și 2019, an în care Mușat & Asociații a fost desemnată și Firma anului în avocatură din România. De asemenea, în 2022, Mușat & Asociații a câștigat premiul „Firma de avocatură a anului în Europa de Est” în cadrul galei organizate în Londra de LMG Life Sciences Awards, unul dintre cele mai prestigioase ghiduri juridice internaționale care premiaza firmele de avocatură și avocații ce se afla în spatele celor mai inovatoare și provocatoare proiecte juridice din EMEA, SUA și Canada, împreună cu companiile sale surori International Financial Law Review, Benchmark Litigation, Managing IP, Expert Guides și ITR.

◆ 2020: Mușat & Asociații a câștigat premiul „Firma de avocatură a anului în ariile Fuziuni & Achiziții, Achiziții Publice și Farma”, distincție acordată de publicația “The Times Legal Innovation” firmelor de avocați din România care au obținut performanțe deosebite în anul de referință.

◆ 2019: Mușat & Asociații a câștigat premiul “Firma de avocatură a anului în România”, distincție acordată de “The Times Legal Innovation”, precum și alte premii, acordate pentru ariile de practică Fuziuni și Achiziții, Achiziții Publice și Drept Penal.

◆ 2018: Mușat & Asociații a câștigat premiul pentru cea mai mare tranzacție M&A în domeniul Farma în România, pentru asistența acordată Dr. Max în achiziția grupului A&D Pharma, precum și alte premii, acordate pentru ariile de practică Fuziuni și achiziții/Privatizare,

Infrastructura și PPP/Achiziții Publice și Drept Penal.

- ◆ 2016: Mușat & Asociații a câștigat premiul pentru cea mai mare tranzacție în domeniul energiei pentru asistența acordată Sterling Resources în procesul de vânzare a operațiunilor din România către Carlyle International Energy Partners, precum și premiul pentru cea mai mare tranzacție din HORECA pentru asistarea Premier Capital în achiziționarea McDonald's în România. Distincțiile au fost oferite de Ziarul Financiar, în cadrul Galei Avocaților 2016, ediția a VII-a.
- ◆ 2015: Mușat & Asociații a câștigat premiul "Firma de avocatura a anului în România", distincție acordată anual de reputata publicație britanică "The Lawyer" firmelor de avocați din Europa care au obținut performanțe deosebite în anul de referință.
- ◆ 2013: Mușat & Asociații a fost desemnată „Casa de avocatura a anului în România”, de către International Financial Law Review (IFLR), fiind pentru a doua oară când Mușat & Asociații își adjudecă acest valoros premiu, după distincția primită în 2011, când România a fost inclusă pentru prima dată în lista țărilor nominalizate pentru premiile IFLR.
- ◆ 2012: Mușat & Asociații a câștigat premiul Gold Award la categoria „Cea mai bună casa de avocatura din Europa Centrală și de Est”, distincție acordată de International Legal Alliance Summit & Awards 2012, pentru rezultatele excelente în ceea ce privește evoluția portofoliului de mandate în practica de fuziuni & achiziții și strategia de management adoptată.